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Der Umfang des Kreises - Umkehraufgaben

Arbeitsblatt
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Der Umfang des Kreises:
u
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Berechne den Radius r des Kreises, wenn der Umfang u gegeben ist! (Runde auf 1 Dezimalstelle)

u 26 cm 8,2m 490 mm 0,7m 20dm 119,4 cm

Berechne den Durchmesser d des Kreises, wenn der Umfang u gegeben ist! (Runde auf 1 Dezimalstelle)

u 38 cm 250 cm 5,7m 44,1 cm 78 dm 0,3dm

Ein Baumstamm hat einen Umfang von 4,2 Metern. Berechne den Durchmesser des Baumes!

Ein kreisformiger Tisch soll 6 Personen Platz bieten. Fiir jede Person soll 65 cm zur Verfligung stehen.
Welchen Durchmesser muss der Tisch mindestens haben, damit alle Personen Platz haben?
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